Les 9 premiers nombres.
1. Ecris, dans l’ordre, tous les chiffres qui manquent entre 1 et 10.

2. Entoure le bon nombre.
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3. Colorie le nombre d’objets demandés.
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4. Ecris les nombres qui manquent dans les cases.
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Je calcule…
1. Adelin et Odile jouent au jeu de l’oie. De combien de cases  doivent-ils avancer ?
	Adelin
	Odile



	      ……      +      ……      =      ……
	      …….      +      ……      =      …….

	      ……      +      ……      =      ……
	      ……      +      ……      =      ……

	      ……      +      ……      =      ……
	      ……      +       ……       =      ……

	      ……      +      ……      =      ……
	      ……      +      ……      =       ……

	      ……      +      ……      =      …… 
	      ……      +      ……       =      ……


2. Des calculs rapides.
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3. Des calculs (+) de 0 à 9.

4 + 3 = ……
4 + 5 = ……
4 + 1 = ……

6 + 2 = ……
4 + 3 = ……
3 + 2 = ……

9 + 0 = ……
4 + 4 = ……
5 + 4 = ……

4 + 3 + 1 = ……
4 + 2 = ……
2 + 3 = ……

5 + 1 + 3 = ……
1 + 3 = ……
1 + 1 = ……

7 = 2 + 1 + ……
3 = 2 + ……
8 = 2 + ……

5 = 1 + ……
5 = 5 + ……
4 = 0 + ……

4 = 2 + ……
6 = 2 + ……
6 = 0 + ……

6 = …… + 3
7 = …… + 4
7 = …… + 1

7 = …… + 0
8 = …… + 6
8 = …… + 4

3 + …… = 8
0 + …… = 8
6 + …… = 9

2 + …… = 9
5 + …… =7
3 + …… = 8

6 + …… = 7
2 + …… = 5
5 + …… = 9

1 + …… = 8
2 + …… = 6
4 + …… = 6

…… + 4 = 8
…… + 6 = 7
…… + 5 = 9

4. Complète les flèches.
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